
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 10عدد أقمار زحل=عدد أقمار أورانوس +

 قمر  31=21+10=

 × عدد أقمار أورانوس  3عدد أقمار كوكب المشتري= 

 قمر 63=21×3=

 ما حققه الأول = س

 3ما حققه الثاني= س+

 15=7العدد س        س+

 250س = 5عدد التلاميذ= س        

 180س = 1.5طول ياسر= س         

 8س+    8عدد ازداد بمقدار 

 10ريالات زيادة على ما لدى سعاد     س+ 10عند أحمد 

 24=9-العدد = س        س

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4= 2ما أحرزه خال = س    س+

 18س =2عدد الكيلومترات = س        

 13س = 0.5سعر السلعة = س      

 عام  15.8=1-العمر الوسيط لسكان مسقط هو س

 15س +

 5س + 

 10-س

 3-س

 س  2

 3س ÷ 

 8-=  4س +

 4=2عدد الضفادع = س      س+

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 20-س =  5

 280س =  10

 31= 5 –س 

 26= 10-س

 طول الجمل = س 

 5.5= 3.5س + 

 2س + 2

 9-س   3ما لدى هناء = س          

 3( × 43-ثمن الجهاز = س      )س

 7( +8-ص ÷ )

 محمد

 ص 5

 عدد التفاحات = ت

 تفاحات  9يكون لدى أحمد  3إذا زاد عدد التفاح 

 5أن العدد هو ن وأقل منه بمقدار عبارة خليفة حيث 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 العدد = س 

 2-العدد السابق س 

 2العدد اللاحق س+

 أعوام  5عم الشخص بعد  5س+

 أعوام 3عمر الشخص قبل  3-س 

 س ضعف عمر الشخص 2

 نصف عمر الشخص 2س÷ 

-7 

-12 

15 

 افترض المبلغ في البنك س  

 (150-) س 7العبارة: 

3+28-6=25 

8×11-6=88-6=82 

25+6×4=25-24=1 

9×5+21=45+21=66 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-8-3=-11 

-10-9=-19 

12-20=-8 

=0 

https://hulul.online/
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